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Commune de Pont-de-Poitte 

PROCES VERBAL de la réunion ordinaire du conseil municipal du 

Jeudi 30 janvier 2025 

 

Le conseil municipal, légalement convoqué le 24 janvier, s'est réuni le jeudi 30 janvier 2025 à 20h00, en 

séance ordinaire, à la mairie, sous la présidence de Madame Christelle Deparis-Vincent, maire. 
 

Présents :  DEPARIS-VINCENT Christelle maire, MARQUES Patrick 1er adjoint, PERNOT Daniel 2ème 

adjoint, CABOCHE Nadine, GAILLARD Nadine, GAVAND Jérôme, MEDIGUE Daniel, REVOL 

Pierre, ROMAND Virginie, conseillers. 

 

Absents excusés : BUISSON Daniel 3ème adjoint donne pouvoir à PERNOT Daniel, KOLLY Graziella 

donne pouvoir à ROMAND Virginie, BALLAND Pierre donne pouvoir à CABOCHE Nadine, DEVAUX 

Antoine donne pouvoir à MARQUES Patrick  

le maire, MARQUES Patrick 1er adjoint, PERNOT Daniel 2ème adjoint,  
 

Désignation du secrétaire : 

M. Daniel MEDIGUE a été élu secrétaire de séance à l’unanimité des présents. 

 

 
 

1. Approbation du Proçès-Verbal de la réunion du Conseil Municipal du 12 décembre 2024 ;  

Le procès-verbal du conseil municipal du 12 décembre est approuvé à l’unanimité 

 

 

2. Vie communale :  

▪ Point par M. Patrick MARQUES 1er adjoint, sur les dossiers animations / pôle de proximité / 

tourisme  

 

Belvédère des Côtes : dans le cadre d’une journée sur les métiers de l’environnement organisé à Pont de 

Poitte par le lycée de Montmorot et à destination de ses étudiants, Mme le maire a rencontré 

l’enseignant et le responsable du site sous les Côtes pour le Conservatoire du Littoral. Dans le cadre des 

50 ans du Conservatoire du littoral en mai, les élèves du lycée agricole de Montmorot proposeront un 

projet pédagogique de visites et des explications sur les milieux présents sur ce site, la faune et flore 

qu’ils hébergent. 
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La chorale la Clairpontoise propose un tour de chant lors de la future inauguration de la salle multi-

activités. 

 

Bulletin municipal : préparation en cours. L’esquisse de rédaction est établie 

 

Exposition : le PNR du Haut-Jura propose une exposition gratuite cet été sur le thème des rivières. 

Celle-ci se tiendrait dans la future salle d’exposition et sera animée par Mme LE ROY certains jours.  

 

 

▪ Information location cabinets et logement pôle santé 

 

Logement T4 : malgré des demandes de renseignement les visites sont peu nombreuses.  

Le logement présente une surface de 110 m2 loi carré, 135 m2 au total. Le loyer se monte à 632.17 € et il 

faut compter environ 200 € charges gaz / mois. 

Un DPE a été demandé.  

 

Bâtiment 54 grande rue : demande de location du cabinet médical pour une activité de massages 

métamorphique, résonnance magnétique. L’équipe municipale ne souhaite pas donner suite à cette 

proposition pour laisser la place à un médecin, ou satisfaire une demande d’activité antérieure à celle-ci. 

 

▪ Recensement : 

Le recensement est assuré par Mme Sophie Corsetti et les Secrétaires de mairie en remplacement du 

2ème agent qui n’a pu assurer la mission suite à un problème personnel. 

Les premiers constats font état d’un nombre important de logements vides, et surtout de résidences 

secondaires et/ou locatives saisonnières. 

Il est important d'accepter de répondre au questionnaire de recensement car notre dotation globale de 

fonctionnement dépend partiellement de la population, et pour les dossiers de subvention, une image 

dynamique de la commune est également importante. 

 

 

3. Travaux : Point par M. Daniel PERNOT, 2ème Adjoint, sur les travaux en cours et prévus 

 

Travaux par les agents, entre autres  

Peinture et préparation du bardage extérieur du WC public 

Travaux d’entretien : interventions à école, ramassage des dernières feuilles, un peu de salage, passage 

karcher sur la plateforme multisport 

 

Travaux au cimetière 

Déplacement du jardin du Souvenir en concertation avec Mesnois et Patornay afin d’avoir plus d’espace 

pour se recueillir autour.  

Le zonage du cimetière sera actualisé avec un espace crématiste libre autour de ce jardin du souvenir. 

 

Point matériel communal 

Essai d’un broyeur d’accotement : très bien et plus rapide que l’épareuse mais pas fonctionnel pour les 

haies. Un broyeur d’accotement nécessitera l’intervention annuelle d’une entreprise pour les haies, et 

l’installation d’un double effet sur le tracteur pour 1 200 € environ. 

 

 

4. Point local technique 

 

L’appel d’offre pour l’extension du bâtiment a été déposé jeudi 23/01 pour un retour des offres demandé 

au mardi 11/02/2025 – 17h00. Les demandes de devis pour le hangar ont été envoyées par mail le 

lendemain. 

Le transfert des portes de l’ancien local pose encore problème.  

 

Commission appel d’offre :  

En raison de la démission de M. MICAUD Eric (membre suppléant), le suppléant venant juste derrière 

sur la liste le remplacera (soit Jérôme GAVANT).  
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La CAO se réunira mardi 11/02/25 à 18h00 pour réception des offres, et le plus rapidement possible pour 

l’analyse des offres avec le bureau BOUDIER. 

 

 

5. Point salle multi-activités  

Peu d’avancée au niveau de la grande salle, par contre le niveau 1 avance bien (pièce d’expo, espace point 

lecture).  

Information cuisine : tant que le devis n’est pas signé nous n’avons pas les plans d’exécution, ce qui peut 

retarder l’avancée des travaux dans le bâtiment. Malgré les relances, la commune est toujours sans réponse 

de la part de l’entreprise Bourcet suite à une demande de précision afin que les propositions soient 

comparables, le Conseil municipal décide de signer le devis de l’entreprise BONNET THIRODE, pour 

un montant de 29 289,56 € TTC. 

Une délibération sera prise. 

 

 

6. Urbanisme et foncier 

M. Daniel BUISSON étant absent, Mme le Maire présente : 

- Sur 5 déclarations de travaux déposées : 

 * 1 acceptée : Création ouverture sur façade – Surélévation toiture – pose vélux  

 * 4 en cours d’instruction dont 3 avec demande de pièces complémentaires :  Local technique pour 

piscine, Appentis, Changement fenêtre en porte fenêtre, Installation d’une fenêtre de toit  

- Sur 3 Permis de construire déposés : 

  3 en cours d’instruction, dont 1 avec demande de pièces complémentaires :  Auvent pour silo 

stockage (SJM), Rénovation sanitaires (camping des Pêcheurs), Création d’une extension de 39 m2 

avec logement (rue des Artisans – MEYNIER) 

- 1 dossiers d’accessibilité   accepté : sanitaires camping 

- 2 DIA acceptées 

 

La commune est invitée pour la signature de l’acquisition de la parcelle A255 à Poitte, délibération du 

10 février 2022. 

 

7. Finances 

Préparation du budget 2025 : investissements et projets 

Différents investissements seront à inscrire budget 2025 (et/ou font l’objet d’un report du budget 2024) 

ainsi sont listés, les subventions demandées en face lorsqu’elles existent :  

- Mobilier et aménagements et de la nouvelle salle   

- Local technique  

- Débroussailleuse et petit matériel technique pour les agents 

-  Epareuse 

-  Acquisition du 54 Grande rue et premiers aménagements 

- Aménagement voirie pour eaux pluviales Route de Poitte/ Pierre Morel 

- Réfection voirie Lotissement Cordier et Lattrets 

- Etudes pour aménagements des espaces centre commune dans le cadre de village d’Avenir (place 

de l’Eglise et devant mairie) et de la Revitalisation (rue de la Gare) 

 

8. Informations communauté de communes Terre d’Emeraude 

- Prochain conseil communautaire le 04/03/2025 

 

 

9. Questions diverses 

Lecture des circulaires préfectorales 

Commentaire sur les derniers textes ou projets de loi sur les collectivités locales 

 Lecture de divers courriers et mails reçus 
 

Prochain Conseil fin février 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h00 

Pour tous renseignements complémentaires à propos de ce compte rendu, n’hésitez pas à contacter le 

secrétariat de Mairie ou Madame le Maire. 

 

 


